

Szépkorúak köszöntése

Mindig nagy öröm számunkra, ha rendezvényeinken egykori diákjainkat köszönhetjük. Különösen igaz ez akkor, ha több évtized eltelte után is fontosnak érzik, hogy egykori iskolájukba látogassanak. Így minden olyan alkalom, amikor Görgey Endre, 1939-ben érettségizett öregdiák társunkkal találkozhatunk nagy megtiszteltetés számunkra. Endre bácsi nem csak a személyes látogatásokat, hanem a mai diákok támogatását is fontosnak érzi. Legutóbbi alkalommal a diákok erdélyi utazásait támogatta nagyobb összeggel, és volt tanárának, Söjtöri Károlynak emlékére díjat alapított. Köszönjük szépen az ezúton is támogatását.

Ezen a beszélgetésen volt alkalmunk megtudni azt, hogy Endre bácsit nemcsak nálunk, hanem lakóhelyén is nagy tisztelet övezi. Pesterzsébet díszpolgára, és az ottani Önkormányzat tisztelettel köszöntötte 95. születésnapján. Örömmel mutatta nekünk az erről szóló újságcikket, mi pedig szeretettel osztjuk meg diákjainkkal:

„Egy 95 éves urat köszönhetett az önkormányzat vezetése születésnapja alkalmából az elmúlt hónapban.

Görgey Endre 95 esztendővel ezelőtt, 1921. július 17-én született Budapesten. Görgey Artúr leszármazottja. Kassán tanult a kereskedelmi főiskolán. Végzését követően, 1942-ben behívták. Sebesülése után fél évet töltött a szombathelyi kórházban. Édesapja tábornokként szolgált, ezért 1951-ben kitelepítették a családot a Hajdúságba. Feleségével 1956-ban házasodtak össze, neki köszönhetően kapott állást az Újpesti Erőműben, ahonnan 1981-ben vonult nyugdíjba. 1968 tavasza óta lakik ugyanabban az erzsébeti lakásban, amelyet azért utalt ki családjá számára egyenesen Kádár János titkársága, mert édesapja kimentett egy orosz nőt a nyilasok kezéből. Endre bácsi Pesterzsébet díszpolgára, és felesége 28 esztendővel ezelőtti halála óta egyedül él.”

Csatlakozunk a jókívánásokhoz. Endre bácsinak nagyon jó egészséget kívánunk, és reméljük, hogy még sokszor lesz alkalma iskolánkban velünk, és egykori diáktársával, Papp Lászlóval együtt lenni.

Kitajkáné Szántai Mária
vajdaevang.hu 2016. október 24.

Szépkorúak köszöntése

Két 90 esztendőös pesterzsébeti hölgyet és egy 95 éves urat köszönhetett az önkormányzat vezetése születésnapjuk alkalmából az elmúlt másfél hónapban.

Görgey Endre 95 esztendővel ezelőtt, 1921. július 17-én született Budapesten. Görgey Artúr leszármazottja. Kassán tanult a kereskedelmi főiskolán. Végzését követően



ban az erzsébeti lakásban, amelyet azért utalt ki családjá számára egyenesen Kádár János titkársága, mert édesapja kimentett egy orosz nőt a nyilasok kezéből. Endre bácsi Pesterzsébet díszpolgára, és felesége 48 esztendővel ezelőtti halála óta egyedül él.

Michelisz Sándorné Sándor Mária néven született az egykori Krassó-Szörény megye székhelyén, Resicabányán, 1926. augusztus 11-én. Mivel a várost a trianoni diktátum Romániához csatolta, a kötelező román mellett az elemi iskolában a szerb és a német nyelvtanulás között lehetett választani. Mária néni a németet választotta,



FŐK. BAJMOCZI ISTVÁN